

星闻

泰勒油画被拍卖

据报道,20世纪30年代,画家约翰·奥古斯塔斯为好莱坞女星伊丽莎白·泰勒画了一幅裸体油画,由于对作品不满意,他头脑一热,就把画给撕了,之后在泰勒父亲弗朗西斯的劝说下,画家把撕毁的碎片粘贴在了一起。日前这幅画被送到拍卖行出售,目前估价800英镑。

我省新一轮“高雅艺术进校园”在中科大启动
将有35场文艺演出
走进大学校园

星报讯 由安徽省政协教科文卫体委员会、省文化厅、省教育厅、省财政厅联合发起的安徽省新一轮“高雅艺术进校园”活动,昨晚在中国科技大学礼堂正式启动。省政协副主席方兆本及有关部门负责同志出席启动仪式。方兆本代表组委会宣布本次活动正式启动后,省徽京剧院演出了新编现代京剧《天地人心》。

据悉,这项活动最早是由省政协教科文卫体委员会首先发起,得到了省政协主席杨多良、省政府常务副省长孙志刚的高度重视和大力支持,省财政厅拨出专款支持了这项活动,省演艺集团及部分市的演艺团体承担了进校园的演出任务。

记者从文化厅和演艺集团了解到,包括财政厅拨款支持,加上文化厅自筹,今年我省将投入135万元用于“高雅艺术进校园”活动。省直和部分市的演艺团体将有九个院团把35场京剧、徽剧、黄梅戏、话剧、民族歌舞和部分地方戏送进我省的校园,让广大学生通过传统艺术和民族文化的熏陶,进一步激发热爱祖国文化的感情,增强爱国主义精神,强化民族自豪感,提高大学生的政治素质和艺术素质。

陈铭章回应抄袭传闻:
“我的喜剧是有温度的”



星报讯(记者 吴笑文) 由拍摄过《命中注定我爱你》、《王子变青蛙》等诸多经典偶像剧的台湾知名导演陈铭章执导的《单身公主相亲记》目前正在湖南卫视热播,面对外界关于《单身》有抄袭《败犬女王》的说法,陈铭章给予了否认:“我们只是在内容上涉及了姐弟恋话题,而这只是完整故事的一部分,并不代表就存在抄袭的可能。”

陈铭章导演此次是第二次与林志颖合作,在谈到这位实力与偶像兼具的演员时,导演显得特别开心,用他自己的话来说,林志颖就是一个“活泼健康,永远不会老”的演员。而谈到这次备受争议的女主角赵靓,陈导认为任何一个新人都会有青涩期的存在,而赵靓一直在幕后努力学习表演,虽然缺少经验,但仍然有其值得称赞的地方,希望观众能对表演新人赵靓更加宽容。

陈铭章几乎所有的作品都取得了惊人的成功,他直言是因为“自己的喜剧是有温度的”,拍观众所关心的东西,并不代表要去讨好观众。在陈导拍摄的所有偶像剧中,都可以感受到剧中人物的成长带给观众的感动。这种贴近真实生活的真实感,让观众能够找到自己的影子。

当林妹妹变成林漏漏

林志玲将就漏税案提出诉讼

台湾名模林志玲被要求补税及缴纳罚款合共819万元新台币(约200万元人民币)一案,9月23日在台北高等法院开庭。法院虽然没有传讯林志玲,但她意外到庭旁听,引起现场一阵骚动。林志玲离开法院时只微笑说谢谢,没有接受访问。该案定于10月7日上午9时半宣判。林志玲方面表示不服,并在近期起诉相关单位。台北市税务部门在去年底调查认定,属于凯渥模特公司、有“台湾第一名模”之称的林志玲从2003年到

2005年所获得的收入,分别是226万余元(新台币,下同)、1291万余元及2577万余元,当中漏报了部分业务收入,须补税684万多元,罚款135万多元。她委请律师、会计师代为出庭。其会计师、律师表示,林志玲并非领凯渥公司的薪水,她的收入属于“执行业务所得”,依法可扣除45%的必要开销(例如美容、美发所需费用等)再报税。但税务部门认为林志玲受雇于凯渥公司,收入是“薪资所得”,其中的99%都必须缴税。



牛人牛语之 批烂片批世风



导演高群书:《山楂树之恋》是给我们这种老男人看的,难道是给你们看的?

学者朱大可:已经有人指出,正是一些“红学家”的干预和操控,导致新版红楼梦的叙事错误——用小说思维来取代电视思维。此外,演员的遴选,据说也跟投资商的意志有关。所以,新版的失败,可能是文学寡头和电视资本双重压力的结果。在这口水飞溅的时代,其实我很同情李少红的遭遇。她最大的问题不是才华不够,而是在潜规则面前低头,彻底放弃了自己的主体性。

欧阳奋强(87版宝玉):不喜欢娱乐圈的风气,太假,很多事情看不惯。做真实的人,过

真实的生活,没有必要去秀生活……娱乐圈所有氛围我都体会过了,所以别跟我狂。

侯耀

华:周立波还不够资格,上海有很多在滑稽界很有建树的演员,周立波只能算是其中的一滴水。一滴水要想存活下去,只有融入大海之中,剩他一滴的话,太阳一出来他就干了……如果没有关栋天发现他,给他创造机会和施展的平台,他这一辈子也出不来,他前半辈子不是一直默默无闻。



雷人雷语之 人至贱则无敌

昨日,凤姐做客某媒体网站,接受了采访。

记者:对近日郭德纲打记者事件有何看法?

凤姐:郭德纲这个人我不喜欢,因为他长得不错地。

记者:听说你最近正在努力学习英语,准备到美国发展?

凤姐:我最近在看英文书,公司管理方面的。具体地说就是日常会话。我打算去美国发展,我准备在两个月内赶超Lady Gaga,比她还红。

记者:你觉得你美么?

凤姐:舒淇、章子怡只是平台比我好,论样貌我在女人中绝对是数一数二的。

美人美照之 做针灸也要化妆



昨日大S在微博上公开脸上扎针、背上充满火罐的骇人照片。照片中的大S顶着一脸大浓妆,两眼充满血丝躺在病床上,鼻翼两旁还扎着2支针,她写说,“只管治病、忘了养病,那是不会好的。只想着包容他人,对自己百般刁难,那是不对的”;还说“我狠,医生比我更狠”,看来平常自称女魔头的她,似乎也受不了脸针的酷刑。

沙河特曲,点燃激情

“沙河特曲,滴滴难舍!沙河特曲,点燃激情!”今年,由沙河酒业策划的台湾歌星、慈善艺人姜育恒“爱的痕迹”演唱会又唱响省城。

常言道:“众人拾柴火焰高”,姜育恒呼唤更多的人共筑“爱巢”,集众人的力量来帮助弱势群体。为此,姜育恒成立了“爱的痕迹”基金会,发表《爱的痕迹》专辑,向社会各界传递爱的信念。在爱心的感召下,姜育恒找到了知音——沙河酒业,而与沙河酒业的携手,让姜育恒对爱和奉献有了更高的认识:过去的企业投身公益事业,都是拿出部分盈利作为投入基金,而沙河酒业在复兴之初就拿出销售额的一部分来投入“爱巢”,这种企业使命感和社会责任感彰显了一种大仁大爱的宽广胸怀。

赵友坤/文

沙河之夜·2010姜育恒爱的痕迹 大型征文活动

征文主题一

喝沙河酒的心情故事 抒发你的感情

征文主题二

久久难忘姜育恒 表达你的热情

征文要求:(500字左右)

- 1、征文体裁包括:散文、随笔、杂感、小品文。
- 2、文章主题鲜明、积极健康,文笔流畅,富有真情实感,必须为原创作品,不得抄袭,套改,请自行保存原稿,来稿不退。

投稿方式及起止日期:

- 1、作品请邮寄至:合肥市永红路10号 市场星报社 李娟 收。作品投稿时请注明单位、姓名及联系方式,并注明“征文”字样。
- 2、作品也可以电子形式发送到征文邮箱:250075474@qq.com
- 3、起止日期:2010年8月18日——2010年9月30日

奖项设置

优秀作品30名:作者可获得价值198元沙河王酒一瓶。获奖作品将在本报刊登,敬请留意。

咨询电话 0551-7136991

冠名: 安徽沙河酒业有限公司 ANHUI SHAHE SPIRITS INDUSTRY CO., LTD.

主办: 市场星报